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طاهره فجر داودلی   رئیس پژوهشکده آب و محیط 
زیست دانشگاه آزاد اسلامی مشهد در نشست ویژه بررسی 
مدیریت منابع آب گفت: طرح توسعه شرق کشور در سال‌های 
۱۳۹۳ و ۱۳۹۴ تدوین شد. در همان زمان، با وجود رفع تحریم‌ها 
و ورود ارز به کشور، ما تأکید داشتیم توسعه شرق کشور با 
محدودیت منابع آب مواجه است. شرق کشور کاملاً با کم‌آبی 
و سوءمدیریت منابع آب روبه‌رو بوده و آبخوان مشهد سالانه 
3 تا 4 متر افت می‌کند و رفع این مشکل امروز هم با 10 سال 

تأخیر ممکن است.
محمدرضا علوی مقدم ادامه داد: زمانی باید درباره حقابه 
ــرای ساخت  افغانستان مذاکره می‌کردیم که سیمان ما ب
سدهایی استفاده می‌شد که به ضرر ما عمل کرد. افغانستان 
امروز دقیقاً همان الگویی را دنبال می‌کند که ما در دهه‌های 
۶۰ و ۷۰ پس از جنگ دنبال کردیم؛ توسعه کشاورزی به‌ عنوان 
راهکار ایجاد امنیت غذایی و اشتغال. کشوری محصور در 
خشکی با رشد جمعیت بالا، چاره‌ای جز توسعه کشاورزی 
ندارد و کشاورزی نیز وابسته به آب است. با این شرایط، انتظار 

اینکه افغانستان آب مازاد را به ما بدهد، واقع‌بینانه نیست.
رئیس پژوهشکده آب و محیط زیست دانشگاه آزاد اسلامی 
مشهد با اشاره به طرح انتقال آب از دریای عمان به مشهد 
تشریح کرد: مجری طرح انتقال آب به شرق کشور اعلام کرده 
تأمین آب برای استان‌های خراسان را از دستور کار خارج کرده 
است. شرکت‌های معدنی، سنگ‌آهن ما را در خواف می‌برند و 
وظیفه دارند برای استان خرج کنند. این شرکت‌ها باید دست‌کم 
آب مورد نیاز خود را فراهم بیاورند و اگر این طرح متوقف شود، 
تأمین آب آن‌ها چطور خواهد بود؟ ما بارها اعلام کرده‌ایم اگر 
قرار نیست صنایع بالادستی و پایین‌دستی در این منطقه به 
وجود بیایند، دست‌کم آب مصرفی صنایع موجود باید از این 

طرح تأمین شود.
علوی مقدم بر ریشه فرونشست؛ یعنی افت سطح آب‌های 
زیرزمینی تأکید کرد و توضیح داد: امروز این افت به بیش از 2/5 
متر و در برخی نقاط شهری به 3 تا 4 متر رسیده است. آبدهی 
چاه‌های آب مشهد سالانه حدود 10 درصد کاهش می‌یابد. 
این کاهش به ‌صورت تصاعدی بوده و به این معناست که در 
10 سال آینده بخشی از چاه‌ها تنها یک‌سوم ظرفیت فعلی آب 
خواهند داشت. این روند همانند خونریزی یک انسان است و 
باید فوری متوقف شود. تنها راه نجات دشت مشهد، ریاضت 
آبی است. باید از همین امروز سهم هر مصرف‌کننده کشاورزی، 
شرب، صنعت، خدمات و فضای سبز از آب تجدیدپذیر تعیین 
و با نظام سهمیه‌بندی و کارت هوشمند کنترل شود. آب باید 

ارزش پیدا کند و قیمت واقعی آن اعمال شود. 

ــای مطالعات گسل‌های مشهد و ■ ــرح‌هـ غفلت از طـ
فرونشست

مدیر کل زمین‌شناسی و اکتشافات معدنی شمال‌شرق 
در این نشست اظهار کرد: دو موضوع مهم در خراسان 

ــوی؛ شامل گسل مشهد و فرونشست گسترده  رضــ
دشت‌های استان، هنوز به‌ طور کامل تعیین‌تکلیف نشده 
است. پیگیری‌های ما برای به ‌روزرسانی نقشه‌ها و تکمیل 
مطالعات ادامه دارد، هرچند طبق تغییرات قانونی جدید، 
بخشی از مسئولیت‌ها به سایر مراکز واگذار شده است. 
با این حال، سازمان ما همچنان وظیفه خود می‌داند که 

هشدارهای لازم را ارائه کند.
هادی شریفی با تأکید بر به روزرسانی مکرر مطالعات، 
توضیح داد: در خصوص فرونشست، صرف اعلام »نرخ 
نشست« مشکلی را حل نمی‌کند. مهم، ارائه راهکار و 
پیش‌بینی دقیق مخاطرات است تا بتوان از سرمایه‌های ملی 
حفاظت کرد. بر اساس آخرین داده‌ها، وضعیت دشت‌های 
استان بسیار نگران‌کننده است. برخی مناطق مشهد به 
نرخ نشست ۱۵ سانتیمتر در سال رسیده‌اند و در مناطقی 
مانند شمال‌غرب مشهد، آثار تغییر شکل در سازه‌ها 
کاملاً محسوس مشاهده می‌شود. کشور ما پس از هند، از 
نظر سرعت فرونشست در رتبه دوم جهان قرار دارد. این 
مسئله ناشی از برداشت بی‌رویه آب‌های زیرزمینی است؛ 
عاملی که بیش از ۹۹درصد علت فرونشست در استان را 

تشکیل می‌دهد.
وی به فرونشست در دشت‌های نیشابور، کاشمر، مشهد 
و چند دشت دیگر اشاره کرد و گفت: ترک‌های طولانی و 
شکاف‌های عمیق در این دشت‌ها مشاهده می‌شود و برخی 
زیرساخت‌های حیاتی مانند خطوط انتقال و راه‌آهن در 
معرض خطرات فرونشست قرار دارند ضمن آنکه سال‌ها 
پیش نیز هشدارهای لازم داده شده بود؛ اما اقدام مؤثری 

صورت نگرفت.

ضرورت تهیه نقشه ریسک فرونشست خراسان رضوی■
شریفی افزود: پیشنهاد ما این است که از تمرکز صرف 
بر نرخ نشست خارج شویم، نقشه ریسک فرونشست 
استان تهیه شود و مبنای تصمیم‌گیری قرار گیرد. این 
نقشه می‌تواند مشخص کند کدام مناطق در معرض خطر 
بالاتر هستند تا هنگام اجرای پروژه‌هایی مانند خطوط 
انتقال آب، گاز، برق یا ساخت‌ و سازهای شهری، خطرات 

مدیریت شود.
وی در پاسخ به پرسش خبرنگار ما درباره وجود نقشه ریسک 
استان و بودجه لازم برای تهیه آن تشریح کرد: به صورت کلی 

نقشه خراسان رضوی نقشه ریسک ندارد و تهیه آن برای 
هفت دشت بحرانی خراسان رضوی ۲۰میلیارد تومان بودجه 
نیاز دارد. چون سازمان زمین‌شناسی یک سازمان ملی است، 
می‌توانیم ۱۰میلیارد تومان بودجه ملی را جذب کنیم؛ اما بقیه 
آن باید از طرف استان تأمین شود تا بتوانیم با تهیه نقشه 
ریسک، تأثیر فرونشست در هر دشت را مورد بررسی قرار 
دهیم و در نهایت، خطرات برای پروژه‌ها و سازه‌های مختلف 

را به درستی مدیریت کنیم.

4 سد اصلی تا پایان ماه جاری خشک می‌شوند■
رئیس کمیسیون آب و محیط زیست اتاق بازرگانی، صنایع، 
معادن و کشاورزی خراسان رضوی گفت: دشت مشهد یکی 
از بحرانی‌ترین دشت‌های کشور است و در این شهر باید از 
توسعه جمعیتی جلوگیری شود؛ زیرا توان اکولوژیکی آن به 
پایان رسیده است. در شهری زندگی می‌کنیم که ظرفیت 
جمعیتی آن باید ۶۰۰ تا ۷۰۰ هزار نفر باشد؛ اما در حال حاضر 
4میلیون نفر در آن زیست می‌کنند. ۷۵ درصد صنعت استان 
به مشهد منتقل شده و تمامی این واحدها با مجوز شرکت 
آب منطقه‌ای فعالیت خود را انجام می‌دهند. در واقع همه ما 

امروز در شکل‌گیری این شرایط مقصریم.
محمد علایی افزود: تدوین سند سازگاری با کم‌آبی با وجود 
نواقص، آغاز خوبی بود و باید کاستی‌های آن را اصلاح کرد. 
تا پایان ماه جاری چهار سد اصلی ما خشک می‌شوند و با 
خشک شدن چاه‌ها، این وضعیت نشست زمین تشدید 
خواهد شد. آب، مسئله حاکمیتی نیست؛ بلکه بحرانی است 
که خودمان ایجاد کرده‌ایم. مشهد باید از توسعه بازایستد و 2 
تا 3 میلیون نفر از جمعیت آن کاهش یابد. چاره‌ای جز انتقال 
جمعیت به جنوب کشور و حرکت به سمت تمدن دریامحور 
نیست و در این زمینه نیاز به برنامه‌ریزی زمان‌بندی‌شده 
برای انتقال صنایع و جمعیت به جنوب کشور داریم و باید 

شهرک‌های گلخانه‌ای بزرگ در حاشیه دریا ساخته شوند.
وی همچنین به اهمیت همکاری با افغانستان اشاره و 
اظهار کرد: ولایت هرات برای تأمین نیازهای غذایی استان 
اعلام آمادگی کرده و قصد دارد یک‌میلیون تنُ چغندرقند 
به خراسان رضوی اختصاص دهد. برای بهره‌برداری از 
این فرصت باید طرح مشخص و مسئولیت‌های اجرایی 
تعیین شود و پیگیری حقابه ایران از افغانستان جدی‌تر 

باشد.
رئیس کمیسیون آب و محیط زیست اتاق بازرگانی، صنایع، 
معادن و کشاورزی خراسان رضوی میزان مصرف آب مشهد 
را ۲۸۰میلیون مترمکعب اعلام کرد و گفت: در صورت تصفیه 
درست فاضلاب می‌توان ۲۲۰ میلیون مترمکعب پساب 
شهری را برای مصرف کشاورزی بدست آورد؛ اما متأسفانه 
فاضلاب تبدیل به یک بحران در کشف‌رود شده و برای 
بازچرخانی ۲۲۰میلیون مترمکعب فاضلاب در مشهد، 

حدود ۱۵۰ هزار میلیارد ریال اعتبار نیاز است.

نشست ویژه بررسی مدیریت منابع آب، ریشه‌های پدیده فرونشست و پیامدهای 
آن با حضور کارشناسان و اصحاب رسانه در محل اتاق بازرگانی مشهد برگزار شد

توقف طرح انتقال آب از 
دریای عمان به مشهد
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اخبار

 »بسیج، مردم و اقتدار ملی« 
شعار محوری هفته بسیج امسال

فریده خسروی    فرمانده سپاه امام رضا)ع( ظهر روز گذشته 
در نشست خبری به مناسبت هفته بسیج که در حسینیه 
علی‌اکبری‌های نوغان برگزار شد، با بیان اینکه امسال چهل و 
ششمین سالروز تشکیل بسیج توسط امام راحل عظیم‌الشأن 
است، گفت: مراسم هفته بسیج امسال نیز از ‌۳۰ آبان تا ششم 
آذر با شعار محوری »بسیج، مردم و اقتدار ملی« برگزار می‌شود.
سید هاشم غیاثی با اشاره  به اینکه در هفته بسیج، هزار و 
21 برنامه برگزار خواهد شد، در مورد جدول روزشمار هفته 
مورد نظر عنوان کرد: روز جمعه ۳۰ آبان »بسیج، خودباوری، 
خداباوری«، شنبه اول آذر »بسیج، فرهنگ انقلابی، هویت 
ملی«، یکشنبه دوم آذر »بسیج، جهاد علمی، پیشرفت 
ــوم آذر »بسیج، مکتب علوی،  ــــی«، دوشنبه سـ ــادان ــ و آب
تفکر فاطمی«، سه‌شنبه چهارم آذر »بسیج، مردم‌باوری، 
خدمت‌محوری«، چهارشنبه پنجم آذر »بسیج، اقتدار، اتحاد 
مقدس« و پنجشنبه ششم آذر »بسیج، مقاومت، جهاد و 

شهادت« عنوان‌های جدول روزشمار هفته بسیج است.
وی خاطرنشان کرد: در این راستا همایش پیشگامان رهایی را 
داریم که مخصوص قشر بسیج طلاب و دانشجویان است و در 

روز یکشنبه دوم آذر برگزار می‌شود.
فرمانده سپاه امام رضا)ع( ادامه داد: از جمله برنامه‌های 
محوری ما در روز پنجشنبه ۶ آذر، نمایش اقتدار بسیج است که 
با حضور گردان‌های بیت‌المقدس، کوثر، امام حسین)ع(، امام 
علی)ع(، فاتحین و گردان‌های شهید سلامی برگزار می‌شود. در 
مجموع حدود ۳۰۲ گردان در قالب ۷۰ هزار نفر در استان که ۳۰ 
هزار نفر در مشهد و ۴۰ هزار در شهرستان‌ها، رزمایش نمایش 

اقتدار را برگزار می‌کنند.
سردار غیاثی با بیان اینکه در عرصه امنیتی، بسیج در ایام 
جنگ ۱۲ روزه نقش‌آفرینی کرد، افزود: در این ایام بیش از ۶ 
هزار و۲۰۰ پایگاه بسیج استان، ۱۵۰ هزار گشت مردمی و 8 هزار 

پست موقت ایست و بازرسی را انجام دادند.
وی گفت: فردا برنامه افتتاح ۲ هزار و ۳۰۰ پروژه عمرانی و 
محرومیت‌زدایی را داریم که یکی از این پروژه‌ها افتتاح کارخانه 
تولید بتن پارچه‌ای در روستای برج‌قلعه درگز است. این پروژه‌ها 
توسط ۲ هزار و ۵۰۰ گروه جهادی رقم خورده و در راستای اجرای 

آن‌ها ۶ هزار و ۳۱۹ میلیارد ریال هزینه شده است.
فرمانده سپاه امام رضا)ع( با بیان اینکه کلینیک صنعت و 
معدن را در سبزوار افتتاح کردیم و افتتاح کلینیک صنعت 
شرکت‌های فناورانه و دانش‌بنیان را نیز در دستور کار داریم، 
اظهار کرد: در حوزه علمی‌‌ـپژوهشی، سرمایه‌گذاری ۱۰۰ میلیارد 
تومانی را روی محصولات دانش‌بنیان با هدف تجاری‌سازی 

و خلق ثروت در قالب رویداد ملی »تا ثریای ۲« انجام دادیم. 

سرکنسول جمهوری ترکیه در مشهد:

 آماده همکاری برای پیشبرد پروژه 
قطار برقی سرخس-چشمه‌ثریا هستیم

سرکنسول جمهوری ترکیه در مشهد با اشاره به شنیده‌های 
ــاره پروژه قطار برقی سرخس به چشمه‌ثریا گفت:  اخیر درب
امیدواریم سفر استاندار خراسان رضوی به ترکیه نتایج مثبتی 
در این زمینه به همراه داشته باشد. ما نیز هر آنچه در توان 

داشته باشیم، برای پیشبرد این موضوع انجام خواهیم داد.
مراد ارِکول در حاشیه دیدار با استاندار خراسان رضوی و در 
جمع خبرنگاران اظهار کرد: در این جلسه، اراده مشترک دو 
کشور برای گسترش روابط اقتصادی، فرهنگی و تجاری به ‌خوبی 
مشاهده شد و این برای ما بسیار خوشحال‌کننده است که 
می‌بینیم هر دو طرف بر تقویت این روابط تأکید دارند. امیدواریم 

نتایج این تلاش‌ها به ‌صورت دوجانبه قابل مشاهده باشد.

تصویب کشت فراسرزمینی محصولات آب‌برَ خراسان رضوی
ــورای تأمین خراسان رضوی گفت: خروج  دبیر شـ
کشت‌های آب‌بر از این استان به خارج از کشور و 
کشت فراسرزمینی آن‌ها در افغانستان در نشست 

آبان ماه این شورا به تصویب رسیده است.
امیر الله شمقدری در گفت‌وگو با ایرنا افزود: مطابق 
مصوبه آبان ماه شورای تأمین، کشت چغندرقند به 
جز در برخی موارد، در استان ممنوع شده به طوری که 
می‌توان گفت کشت این محصول آب‌بر در خراسان 
رضوی تقریباً ممنوع شده است. افغانستان اعلام 
آمادگی کرده که کشت فراسرزمینی ما در آن کشور 

انجام شود. از این رو در این مسیر اقدام خواهد شد.
شمقدری اظهار کرد: مصوبه کشت فراسرزمینی 
شورای تأمین به جهاد کشاورزی و معاونت عمرانی 
استانداری خراسان رضوی ابلاغ شده و این روند باید 

اجرا شود.
وی مسئله کمبود آب در استان را بسیار جدی توصیف 
و بیان کرد: دشت‌های ما برای برداشت آب، ممنوعه، 
بحرانی و حتی فوق‌بحرانی هستند؛ اما در خصوص 
برداشت غیرمجاز از این دشت‌ها، آدرس غلط داده 

شده است.

کشاورزی

پیکر مطهر ۱۳ شهید گمنام با استقبال مسئولان خراسان 
رضوی، روز گذشته وارد فرودگاه بین‌المللی شهید هاشمی‌نژاد 

مشهد شد.
مسئول ایثارگران سپاه امام رضا)ع( در حاشیه استقبال از 
پیکر مطهر شهدا به خبرنگاران گفت: پیکرهای شهدا برای 
برگزاری آیین‌های مردمی به هشت شهرستان در سطح استان 

منتقل می‌شوند.
سرهنگ علی ولی‌نیا افزود: عصر دوم آذر همزمان با شب 
شهادت حضرت زهرا)س( پیکرهای مطهر شهدای گمنام 
از شهرستان‌ها به مشهد برگردانده و مراسم وداع باشکوهی 

با حضور مردم و زائران در رواق امام خمینی)ره( حرم مطهر 
رضوی همزمان با نماز مغرب و عشا برگزار خواهد شد.

وی اظهار کرد: مراسم تشییع پیکر این شهدا سوم آذر در 
سالروز شهادت حضرت زهرا)س( ساعت ۹ صبح از میدان 
شهدا همراه با اجتماع بزرگ فاطمیون برگزار و سه شهید 
در مشهد و چهار شهید دیگر در شهرستان‌های استان 
خاکسپاری می‌شوند و پیکر سایر شهدا  به تهران بازگردانده 
خواهد شد. از سه‌شنبه تا روز شهادت حضرت فاطمه 
زهرا)س(، پیکرهای شهدا در هیئت‌ها، مساجد، مدرسه‌ها و 

اداره‌های مشهد حضور خواهند یافت.

شهدا

پیکر مطهر ۱۳ شهید گمنام وارد مشهد شد

آگهی تاریخ  26 /06/ 1404 2 خراسان 

شورای  و64   289 های  نامه  تصویب  استناد  به  بشرویه  شهرداری 
محترم اسلامی شهر در نظر دارد نسبت به 1- فروش زمین تجاری در 
بازار سنتی 2- فروش بیل بکهو  را ازطریق مزایده كتبی اقدام نماید.

متقاضیان می توانند جهت تهیه اسناد مزایده به شهرداری یا سایت 
مراجعه  بشرویه   )www.setadiran.ir(ستاد سامانه  یا  شهرداری 
نمایند و پیشنهاد خود را  به همراه سپرده در سامانه مذكور بارگذاری 

نمایند.

تاریخ برگزاری و انتشار مزایده:
 چهارشنبه 1404/08/28 

آخرین مهلت ارائه پیشنهاد و شركت در مزایده:
 شنبه 1404/09/08

تاریخ بازگشایی پاكتها: ساعت 12 صبح مورخ یکشنبه 1404/09/09
به شهرداری مراجعه  اداری  جهت كسب اطلاعات بیشتر در ساعات 
تماس  و115  و127   108 داخلی   05632787200 تلفن  شماره  با  یا  و 

حاصل نمایند
حسین بلالی شهردار بشرویه ف

  ۱
۴۰

۴۱
۳۱

۰۹

آگهی مزایده - )نوبت دوم(
شهرداری تایباد در نظر دارد به استناد مجوز شورای اسلامی شهر نسبت به واگذاری به صورت اجاره اماکن مشروحه ذیل از طریق برگزاری مزایده عمومی با قیمت پایه اجاره 
و ضمانت شرکت در مزایده قید شده در جدول ذیل اقدام نماید ،لذا از کلیه افراد واجد شرایط دعوت می شود جهت دریافت اسناد مزایده و کسب اطلاعات لازم به واحد املاک 

شهرداری تایباد مراجعه نمایند. 
مهلت دریافت اسناد مزایده از تاریخ1404/08/28 لغایت 1404/09/16 میباشد.                                  مهلت تسلیم پیشنهادها تاساعت14 مورخ  1404/09/16 

زمان بازگشایی پاکات  1404/09/18 در محل دفتر شهردار تایباد.
مستاجر متعهد می گردد مشمول قانون منع مداخله کارمندان دولت درمعاملات دولتی مصوب دیماه 1337 نمی باشد .

شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختاراست.و در صورتی که برندگان اول تا سوم مزایده از پیشنهادات خود عدول نمایند سپرده آنان به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.
متقاضی باید دارای کارت معافیت یا پایان خدمت باشد وصرفا مجاز به عقد قرارداد اجاره یک مکان می باشد.
  مهردادکریم زاده- شهردارتایباد 

آگهی مزایده 

ضمانت شرکتحق ودیعهقیمت پایه)ریال(نام محلردیف
درمزایده )ریال(

10100/000/000%مبلغ قرارداد70/000/000مغازه شماره 8 مجتمع اداری تجاری 1

1040/000/000%مبلغ قرارداد35/000/000مغازه شماره 2شمال ترمینال )روبه روی پارک خطی(2

1070/000/000%مبلغ قرارداد60/000/000دفتر شماره 5/1 شرکت های مسافر بری )فقط مدیر عامل (3

1020/000/000% مبلغ قرارداد15/000/000مدیریت کشتارگاه با کلیه هزینه های جانبی4

1010/000/000% مبلغ قرارداد7/200/000مغازه شماره 7 بازار صنایع دستی 5

1020/000/000% مبلغ قرارداد11/000/000مغازه شماره 10شهروند3 بلوار نشاط6

1010/000/000% مبلغ قرارداد9/000/000مغازه شماره 18  و 20 شهروند 3 بلوار نشاط7

1010/000/000% مبلغ قرارداد10/000/000مغازه شماره 3حاشیه پارک مادر8

1010/000/000% مبلغ قرارداد1210/000/000متر زمین جهت نصب کانکس پارک مهروس9

10150/000/000% مبلغ قرارداد70050/000/000متر زمین جهت احداث شهربازی پارک مادر10

1010/000/000% مبلغ قرارداد10/000/000مغازه شماره 55 بازارچه ترمینال 11

1030/000/000% مبلغ قرارداد20/000/000کانکس داخل فضای سبز ترمینال 12

1030/000/000% مبلغ قرارداد2/800/000مغازه 15و24 تیرپارک )متری (13

 ))  آگهی مزایده ((

ف
 ۱

۴۰
۴۱

۳۴
۰۹

شهرداری گناباد در نظر دارد در رعایت 
ماده 5 آئین نامه مالی شهرداری ها نسبت 
و  بهره برداری  امتیاز  حق  واگذاری  به 
خشک  پسماندهای  كلیه  آوری  جمع 
سطح شهر را به بخش خصوصی اقدام 
توانند جهت  می  متقاضیان  لذا  نماید. 
دریافت اسناد و ارائه پیشنهاد از طریق 

سامانه ستاد اقدام نمایند.
مهدی صفاری شهردار گناباد

آگهی مزایده کتبی
 شهرداری گناباد

ف
,۱

۴۰
۴۱

۳۴
۵۰

۱۴
۰۴

۱۳
۴8

2

2- برآورد اولیه پروژه 1- موضوع مناقصه
حدودی )ریال(

3-نوع برگزاری

تجدید عملیات نگهداری و تعمیرات تاسیسات آبی در 
دست بهره برداری شهرستان های نیشابور و سبزوار

مناقصه عمومی حدود 158 میلیارد
یک مرحله ای 

)یکپارچه(
تجدید عملیات نگهداری و تعمیرات تأسیسات آبی در 

دست بهره برداری شهرستان های قوچان و درگز
حدود 179 میلیارد

4-تضمین شرکت در مناقصه )شهرستان های نیشابور و سبزوار( : 7/885/000/000 ریال
5- تضمین شرکت در مناقصه )شهرستان های قوچان و درگز( : 8/927/000/000 ریال

6-  مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی و مناقصه: 1404/08/28 تا مورخ 1404/09/01
7-  محل دریافت اسناد ارزیابی کیفی و مناقصه: سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

  www.setadiran.ir)ستاد(
8- محل دریافت، مهلت و محل ارسال اسناد ارزیابی کیفی و مناقصه: )10( صبح روز 
 ،www.setadiran.ir )سه شنبه 1404/09/18- سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد
اصل ضمانتنامه به شرکت آب منطقه ای خراسان رضوی- طبقه پنجم- مدیریت قراردادها 

تحویل گردد.
9- آدرس مناقصه گذار: مشهد بلوار خیام جنوبی )35( - شركت آب منطقه ای خراسان 

رضوی - مدیریت قراردادها .تلفاکس : 37632310- )051) .     
سامانه پیامکی 30006394و تلفن گویا  31435 

روابط عمومی شرکت آب منطقه ای خراسان رضوی 

تجدید آگهی فراخوان عمومی 
مناقصه عمومی یک مرحله ای )یکپارچه(

 پیمانکاران تجدید نوبت اول ) شماره 1404-09 (


